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Základní údaje 

Projekt řeší MĚŘENÍ A REGULACI pro stavbu nového pavilonu základní školy ŠPITÁLSKÁ.  Projekt je zpracován podle platných ČSN a souvisejících předpisů, zejména ČSN 33 2000-4-41, ČSN 33 2000-5-54 a dodržení těchto dokumentů je předpokládáno i při montáži elektrického zařízení.
Napěťová soustava:  3 N,PE, ~50 Hz, 230 V / TN-C-S

 Systém měření a regulace

Systém měření a regulace bude řídit jednotlivé prvky vytápění a větrání podle nastavených požadavků pro použití jednotlivých prostorů pavilonu. Systém měření a regulace bude sestávat z rozvaděčů RMR1, RNR2 a navazujících jednotlivých měřících a regulačních prvků a podsystémů. Řídící systém bude vycházet z programovatelné řídící stanice TRONIC 2032EX, umístěné v rozvaděčích RMR. Rozvaděč RMR1 je osazen  v místnosti 0.07 a rozvaděč RMR2 je osazen  v místnosti 3.08. Připojení rozvaděčů na napájecí soustavu  je zajištěno v rámci elektroinstalace.
 
Napájení ventilátorů elektrickou energií je z rozvaděče R02 v 1.PP a R3.1 ve 3.NP.  Rychlost otáček ventilátorů bude řízena připojením napětí na příslušnou svorku  svorkovnice VZT jednotky analogovými výstupy regulátoru. Teplota výstupního vzduchu je snímána odporovým snímačem a podle ní bude řízena poloha servopohonu regulačního ventilu. Regulační ventily budou řízeny analogovými výstupy 0-10V. Hodnotu prostorové teploty je možno nastavit dle potřeby na regulátoru. Chod VZT jednotek bude spínán časovými spínači regulátorů rozvaděčů RMR, úprava provozního režimu bude možná rovněž z počítače osazeném v kabinetu, místnost 2.06 .


Napájecí a ovládací kabely budou uloženy ve společných trasách nad podhledem v kabelových žlabech , jednotlivé kabely pak v instalačních trubkách. Trasy mohou být změněny podle místa instalace jednotlivých prvků měření a regulace při realizaci zařízení.

BOZP 

Elektrické zařízení smí montovat pouze pracovníci s oprá​vněním ve smyslu vyhlášky 5O/78 Sb. Zařízení může být uvedeno do trvalého provozu až po provedení výchozí revize a provozováno při provádění periodické údržby a revizi. 

